

胡五岳在参加禹州市代表团审议时指出

推进产业转型升级 加快城乡融合发展

努力在县域经济高质量发展上走在前列

王志宏等一同参加审议

本报讯(记者 王利辉)5月13日,市委书记胡五岳与禹州市代表团一同审议政府工作报告、市人大常委会工作报告、法检“两院”工作报告、计划报告和财政报告。胡五岳希望禹州市结合实际,发挥优势,补齐短板,努力在县域经济高质量发展上勇挑重担、大胆探索、走在前列。市领导王志宏、王宏伟、楚雷参加审议。

审议中,代表们围绕政府工作报告,结合自身工作实际,积极踊跃发言。大家一致认为,政府工作报告总结成绩客观实在,分析问题深刻透彻,谋划发展思路清晰,部署工作科学务实,是一个凝聚人心、激发干劲、务实进取的好报告。范晓东、王建奇、赵艺凯、刘现亭、彭莉等代表分别围绕县域经济高质量发展、乡村振兴、郑许一体化、传统产业改造提升、脱贫攻坚等作了发言。

胡五岳在发言中充分肯定了禹州市经济社会发展取得的成绩,并希望禹州市始终保持奋发有为的精神状态,进一步增强使命感、紧迫感,深入贯彻落实习近平总书记关于县域治理“三起来”的重大要求,结合禹州实际,采取有力措施,发挥优势,补齐短板,以强县富民为主线,以改革发展为动力,以城乡贯通为途径,努力在县域经济高质量发展上勇挑重担、大胆探索、走在前列。一要全力稳定经济运行。深入学习领会习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的一系列重要讲话精神,在坚持常态化疫情防控的同时,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,持续深化“四个一百”专项行动,强力推进重点项目建设,不失时机抓好招商引资,全力以赴推动复工复产,加快全面恢复经济社会秩序。二要推进产业转型升级。进一步解放思想,跳出惯性思维,打破路径依赖,因时势确定主导产业、形成特色产业,充分发挥



5月13日,市委书记胡五岳与禹州市代表团一同审议政府工作报告等,并作重要讲话。

许昌日报记者 乔利锋 摄

企业家队伍优势,认真落实“创新年”要求,不断推动产业结构优化升级。三要加快城乡融合发展。抓住用好入选“国家城乡融合发展试验区”重大机遇,把试验区改革工作与推进新型城镇化、实施乡村振兴有机结合起来,解放思想、敢闯敢试,发挥优势、积极探索,为全国全省

提供可推广、可复制的经验。四要补齐绿色发展短板。牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,统筹推进城市空间绿化、廊道绿化、乡村绿化等重点工程,加快西北部山区矿山修复步伐,持续推进“四水共治”,持续调整优化产业结构、能源结构、运输结构、用地结构,更加注重

从源头上解决问题,全方位、全地域、全过程开展生态保护。五要不断增进民生福祉。扛稳脱贫攻坚政治责任,把稳就业摆在重中之重的位置,深入实施“新三年教育攻坚计划”,完善城乡医疗卫生服务体系,始终绷紧安全稳定这根弦,确保社会大局和谐稳定。

胡五岳在参加许昌市政协七届四次会议联组讨论时寄语

坚定制度自信 积极履职尽责

为建设“智造之都、宜居之城”作出更大贡献

刘保新王志宏等参加讨论

本报讯(记者 孙学涛)5月13日下午,市委书记胡五岳参加许昌市政协七届四次会议民建、农工党、工会、共青团、妇联、医药卫生组联组讨论。胡五岳寄语广大政协委员,要坚定制度自信,围绕中心任务,更加积极地履职尽责、发挥作用,为建设“智造之都、宜居之城”、推动许昌高质量发展作出更大贡献。市领导刘保新、王志宏、魏琦参加讨论。

讨论中,罗世岗、张金国、张志勇、张建华、郭瑞等政协委员先后发言,一致认为政府工作报告总结成绩实事求是、客观实在,安排工作重点突出、措施有力,是一个凝心聚力、催人奋进的好报告。大家分别围绕新时代产业工人队伍建设

设、稳就业保就业、应对重大疫情、卫生健康事业发展、推动制造业和现代服务业深度融合等提出了意见建议。

胡五岳充分肯定了全市各级政协组织和广大政协委员为全市高质量发展、统筹疫情防控和经济社会发展作出的重大贡献,并代表市委向他们表示衷心感谢、致以崇高敬意。他指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是“智造之都、宜居之城”建设深入推进、重点发力之年。希望各级政协组织和广大政协委员继续坚持好的传统,更加积极主动地参与、投身“智造之都、宜居之城”建设,在服务全市大局中展示担当、实现作为。一要坚定制度自信,

更加自觉地听党话、跟党走。广大政协委员要从抗疫斗争的实践中进一步提高政治站位、站稳政治立场、把牢政治方向,坚定不移走中国特色社会主义道路,始终做党的好参谋、好帮手、好同事,在党的领导下携手前进、共克时艰。二要围绕中心任务,更加积极地履职尽责、发挥作用。坚持“中心工作推进到哪里,政协工作就跟进到哪里”,充分行使“政治协商、民主监督、参政议政”职能,更好地立足本职、发挥优势,更加积极主动地围绕中心、服务大局,聚焦常态化疫情防控、民营企业发展、决战决胜脱贫攻坚、扩大对外开放、产业转型升级、郑许一体化发展、实施乡村振兴战略、保障改善民

生等重点工作,为建设“智造之都、宜居之城”作出更大贡献。三要加强自身建设,更加扎实地提升素质、锤炼本领。按照“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的要求,加强对各方面知识的学习尤其是政治理论学习,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。经常深入基层、深入一线,把社会各界不同阶层的声音反映上来,把党委、政府的关心关怀传递下去,做到参政议政、建言献策更接地气、更高质量。自觉遵守宪法法律和政协章程,锤炼道德品行,严格廉洁自律,以模范行动展现新时代政协委员的风采。